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Hol a írem középosztály.
Hegedűs Lótánd lelkes magyar 

ember, ki társadalmunk egyik-másik 
rétegére sokszor tud hatást gyako 
rolni. Egyik legutóbbi nyilvános fel 
ezólaláséban mégis olyan dolgot 
hangoztatott, amin nem lehet szó 
nélkül napirendre térni.

Az Országos Mezőgazdasági Ka­
mara ez évi közgyűlésén a magyar 
gazdaközönség nevében Koós Mihály 
államtitkár a közgyűlés tagjainak vi­
haros helyeslése közben meg is adta 
Hegedűs Lórándnak a kellő választ. 
Hegedűs ugyanis a gyárpari életet 
jelölte meg annak a társadalmi eré­
nek, ameiy a magyar középosztályt 
kitermeli és amely ennélfogva a ma­
gyar közéletben és társadalomban 
vezető szerepre lesz hivatva.

Koós viszont abban foglalta össze 
a kamara fölfogását, hogy az or 
szágnak a legnagyobb, legnépesebb 
és legmagyarabb foglalkozási ága a 
mezőgazdaság. Ennek keretében van 
ősidők óta a nemzet törzsét alkotó 
magyar középosztály, mely újabban 
nagyon szaporodott ez értelmileg is 
kiválóan haladó kisgazdák számos 
tagjával. A magyar tradíciók cssk a 
mezőgazdasági életet jelölik nálunk 
közéleti és társadalmi vezető pozi 
cióra. Ezt a magyar gazdák a birto 
kukból ki nem engedik. És minden 
igyeie elükkel azon vannak, hogy 
ezt a tradicionális pozíciójukat meg 
tartsák, sót erősítsék is.

Ez az álláspont nem jelenti azt, 
hogy a gazdák lebecsülnék a gyár­
ipari fejlődés nemzeti jelentőségét, 
és hogy re ni látnák szívesen a ma­
gyar gyáripari elemek té.foglalását 
a magyar köz és társadalmi élet 
irányításában. Sőt mélyen érzik azt, 
hogy e két. termelési ágnak sorsa 
szorosan össze van kapcsolódva és 
hogy összefogva kell dolgozniok a 
magyar közgazdasági élet gyarapítá­
sán és erősítésén.

Nagy bűn lenne nemzeti életünk 
ellen, ha ez a tudat elhalványulna 
a magyar gazdák lelkivilágában!

A magyar gazdáknak álláspontja 
tehát megértő es barátságos: kivárj-, 
hogy a nemzet fenntartó munkában a 
nagyipari élet emberei mennél na-

A Slovsnskéi gyáripar pusztulása.
A slovenskoi gyáripar pusztulása 

feltartózhatatlanul halad előre s meg 
semmisítéssel fenyegeti azt az év­
tizedes és nagy anyagi áldozatokat 
igényeit munkát, amely ott az ipart 
megteremtette és felvirágoztatta.

Az 1926. évi slovenskoi statisztika 
az ottani ipari üzemek szörnyű 
pusztulásáról számol be. A leépítés 
olyan mértékű, melynek pár át még 
Csonkamagyarországon sem találhat­
juk. A folytonos üzem beszüntetések 
a munkanélküliek számét állandóan 
fokozzák A slovenskoi iparvállala­
toknál alkalmazott munkások száma 
mely 1926 ban még 49,000-t tett ki, 
1927, év első hón=.pjában 43,5C0-ra 
szállott alá. Ez a csökkenés állan 
dóan fokozódik, úgy, hogy ma már

az alkalmazott munkások száma 
alig haladja meg a 40 000 et.

Természetes, hogy ezzel kapcso­
latban napirenden vannak a kény­
szeregyezségek és csődök is. A cső­
dök száma 1926 ban, az előző év­
hez viszonyítva 44 ről 49-re, a 
kényszeregyezségek száma pedig 
439 ről 536 ra emelkedett.

A slovenskói gyáripar rohamos 
pusztulása efelöl tesz tanúbizonysá­
got, hogy a slovenskói ipari ügye­
ket intéző hivatalos- körök- nemcsak 
hogy nem fordítanak eiég gondot a 
Felvidék bajainak orvoslására, ha­
nem tuda osan és rendszeresen arra 
törekszenek, hogy a s'ovenskói gyár 
ipart a régi cseh területek gyáripará­
nak védelmében elsorvasszák.

Gazdák napja Csávolyon.
A vármegyei gazdasági egyesület 

Páter-Pál napján Csávolyon nagy 
gazdanapot rendezett, melynek kere­
tében többféle kiállítás volt.

A kiállítások célját feleslegesnek 
tartjuk olvasóközönségünk e.őlt bő­
vebben ecsetelni. Jelentősége azon 
ban rna sokkal nagyobb, mint r 
múltban, mert a versenyképesség 
szempontjából az áru minősége jön 
először tekintetbe. A gazdasági élet 
jelszava : minél tökéletesebbet, mi 
nél .óbbat termelni és nevelni.

A kiállítás célja egyrészt az állat- 
állományok megismerése, másrészt 
a nemes verseny felkeltése.

A csávolyi kiállítás mindkét irány­
ban elérte célját. A rendezőség meg­
lehet elégedve munkájával. A gazda- 
nappal kapcsolatban szarvasmarha, 
lő és sertéskiáliitás és díjazás és 
borkiállítás volt.

Az érdeklődés minden oldalon 
óriási volt. Nemcsak a csávolyiak

jelentek meg teljes számmal, hanem 
a szomszédos községek is.

Az állatdijazást id. Willmann Já­
nos földbirtokos, a gazdasági egye­
sület aleinöke nyitotta meg hosszabb 
beszéddel, ecsetelve a célt, majd az 
egyes bizottságok láttak hozzá e 
nem könnyű bíráláshoz.

Mint érdekes tényt emliljük meg, 
hogy a lókiáliitáson a bokodiak ra 
gsdták magukhoz az elsőséget. Bo­
korion már észrevehető a pár éve 
bevezetett törzskönyvezés kedvező 
eredménye,

A borkiállításon Rém és Borota 
homoki borai győztek. A szarvas 
marha és ser éskiáJlitáson Csávoly 
győzött.

A bizottságok működését s a 
részletes eredményt lapunk legköze­
lebbi számában ismertetjük.

Az ípmoitanonci.skolák kiállítása
megtekinthető az Ipar testületben.

gyobb arányban vegyenek részt.
De azt, hogy a magyar középosz 

tálynak és n magyar nemzeti élet 
vezető tényezőinek kimunkáló helye 
nem a m gyár mezőgazdasági élet, 
soha sem ismerheti el.

Ez:dőszerint azért, mert az ipari

kontingens aránytalanul kisebb a 
mezőgazdaságihoz képest, jövőre pe­
dig azért nem, mert a mezőgazdaság 
aránySagosan remél és kivári fejlődni 
ás megállni azon pozícióban, amit a 
nemzetfenntartó erők között ezer év 
óta elfoglal.

A városi közgyűlés 
határozatai.

Nyugodt mederben s csak egyet­
len pontnál megnyilvánuló nagvobb 
élénkséggel pergett le a város kedd 
délutáni rendkívüli közgyűlése.

A belterületi kövezést a tanács 
javaslata alapján egyhangú hozzájá­
rulással Katanics Antal nyerte el, a 
bácsbokodímüut munkálatok feletti 
döntést albizottság elé utalták.

Célszerűségi szempontokból az 
eddigi tüzbizlositási szerződéseket 
részben- egy angol biztosítási válla­
lathoz (Royal Exchhang) vitték át.

A törokországban megtelepedett 
Schleicher Gézát törölték a virilisek 
jegyzékéből s. helyébe Reich Antalt 
hívták meg.

Az ipari továbbképző tanfolyam 
előadóinak óra diját, valamint Türr 
Stefánia látogatásával felmerült ösz- 
szes költségeket engedélyezték.

Élénk vita jegyében folyt a 40. 
számú városi telek odaítélése néhai 
Major Károly ny. téblabiró özvegye 
részére, aki nagy szavazattöbbség 
gél lett telektulajdonos Scherer Ott- 
már takarékpénztári főtirztvisclővel 
szemben,

A Budapesti ut végszakaszára és 
Barcs-u. szabályozására vonatkozó 
tervezeteket a törvényhatóság a maga 
részéről is elfogadta,

A Magyar Nők Szentkorona Szö­
vetségének kérelmére vonatkozóan 
régebbi elvi határozata fenntartásá­
val úgy döntölt a közgyűlés, hogy 
a IV. Károly em'ékkápoina céljaira 
kért rakodóparii területet nem en­
gedi át, részint a szűkös hely, ré­
szint a gőzkomp lejáróhoz amúgy 
is igénybeveendő területbe való bele- 
esése miatt.

Az emlékkápolna elhelyezését ille­
tően — mint értesülünk — nem 
hivatalosan oly vélemény alakult ki, 
hogy annak legmegfelelőbb helye a 
vasúti töltésről levezető lépcső mel­
letti emeikedetiebb tér,ég volna.

Kegyeietes történelmi emlékműről 
van szó s bár a javaslat hideg tó­
nusát a közgyűlés igen tekintélyes 
része kifogásolta, hisszük, hogy a 
város e ponton közmegnyugvást 
keltő megoldást talál.

Ifláló, ebédlő, 
szalon sé konyha

minden elfogadható 
árén részletre is

& &
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Háv. Fogyasztási Szövetkezetben
mindenki j 6 I tfs o lesón vásárolhat. — Vásártér Mérnöksógi palota

Sör, világos 
Sör toarua

0 72 P
C-74 P

Porter sör 
Asztali fctiér

12 P 
1.20 P

Fehér pscseryebor . . 144 P
és legfinomabb vörös gyógybor

tslefoh e«4.
Fűszer, csemege, mindennemű szeszes italok, tisztek, rézgálic príma és raff"ia stb., s.b. kapható.

Szövetkezetünkben mindenki váia^ölhaí*
TELEFON 384.

Tagfelvétel a ference­
seknél.

A vasárnap délután tartott beöl- 
tözési ünnepségen ismét 9 uj taggal 
népesedett szent Ferenc harmadik 
rendje.

A szép templomi szertartások ke­
retében P. Jugh Miklós plébános 
nagyhatású, értékes szentbeszédet 
mondott, mely után a hagyományos 
keöltözési szertartások következtek.

A felemelő mélyértelmü szertaFá- 
sok alatt a kar énekelt, Schmidt 
Ferenc főkántor és zenetanár kitűnő 
vezetése mellett.

Előadások a Bécimegyei 
Méhész Egyasiileíben.
A BME. jul. 3-án d. u. 6 ó. tartja 

rendes összejövetelét a Petyerity-féle 
vendéglő külön helyiségében, melyen 
Diera Benő, az állami kertészsegéd­
iskola igazgatója tart felolvasást a 
mézelő növényekről.

A legutóbbi összejövetelen Ocskó 
N. mondotta el nagyon érdekesen a 
22 éves méhészkedése alatt tapasz­
taltakat. Előadta, hogy igen sok 
méhészeti müvet, folyóiratot olvas 
és mindig kiválasztja azokból megá­
nak azon utasításokat, amik az ő 
méhészetére hasznosnak bizonyultak.

Több mint 100 családdal méhész­
kedő országos méretű fél, egész 
és ugyancsak országos méretű de 
Neisser-keretekkel felszerelt képtárak­
ban, miket gazdaságosnak tart ezen 
a vidéken. Felolvasásának tanulsága, 
hogy a jő méhész mindig tanú', és 
aki a fáradságot, nem sajnálja, an 
nak a kis méhek meg is fizetik fá 
radsága diját. Felolvasása u'án a 
szép számmal egybegyúrt méhészek 
melegen üdvözölték és kérték, hogy 
tapasztalatait más alkalommal is 
tudassa velük.

— Bitjei festő sikere. A földmi- 
velésügyi minisztérium megvásárolta 
Miskoczi Ferenc, neves fiatal festő­
művészünk „Máriakönnye* c. han­
gulatos festményét.

Értesítés

23-asok emléke 1917. julius 2-61
Irta: W.ttendorfer István.

Tisztelettel értesítem a n. é. kö 
zönseget, hogy szombaton este sa 
ját vágású és készítésű disznótoros 
vacsorát rendezek.

Vacsora ára : 1'fiO, mely á;l hur­
ka, kolbász, sülthus és fris, tepertős 
pogácsa.
N. é. közönség szives pártfogását
kéri Hechlt Géza

szigeti vendéglős.

1917. junius hó második felében 
nagy o.osz felvonulást észleltünk 
Zborowná! szemben levő állásaink­
ban. Tüzérségük napró! napra élén 
kebb lesz. A hó vége felé már dob- 
pergésszerü tűzzel árasztják el vo­
nalainkat, amit néha gázgránátokkal 
fűszereznek. Részünkről folyik a 
a készülődés a támadás kivédésére. 
Állandóan oktatjuk embereinket te­
endőinkről.

E redünk első zászlóalja Kräner 
Sándor őrnagy parancsnoksága alatt 
balszárnyunkon van, a Zoorow— 
Lemberg vasútvonal és müut között, 
mely az orosz szemközti támadása 
esetén a legkritikusabb állás. Edő! 
jobbra, az ezred középső állásában 
van a harmadik zászlóalj s az ezred 
jobbszárnyán a negyedik zászlóalj 
Surányi őrnagy vezetése alatt. Ez a 
legnehezebb állás, mert szemben a 
Mogiila csúcsán van az orosz és 
belénk lát. Nappal nem lehet itt 
megmozdulni, hogy az orosz figye­
lők észre ne vegyék.

A második zászlóalj az ezred kö­
zepe mögött, az ezredparancsnokság 
közvetlen közelében elterjedő két 
teknőszerü mélyedésben van elhe­
lyezve, állandó készültségben, hogy 
minden pillanatban a legveszedelme­
sebb helyre vezényelhessék. Zauner 
apa zászlóaljparancsnok állandóan 
járja századait oktatva, biztatva ben­
nünket.

Julius 1 én hajnalban a negyedik 
zászlóalj vonalát olyan nagy záró 
tűzbe vette az orcsT, hogy oda 
vártuk a támadást és a második 
zászlóaljat odis rendelték megerő­
sítésül. Estére azonban elcsendesedik 
az orosz és mi az éj folyamán visz 
szamegyünk középtartalékba, hogy 
bárhová szükség szerint segítségül 
siethessünk.

Julius 2 án kora hajnalban dob 
pergésszerü ágyutüzzel kezdte meg 
az orosz a harcot egész vonalunkon. 
Körülöttünk csapkodnak, sisteregnek 
a gránátok. Tüzérségünk ugyancsak 
erősen dolgozik. Csupa köd, füst, 
lőpor és ekrazitszag a levegő. Az 
újoncok szepegnek, az öregek nyu 
godlan pipálnak (arrébb meg járja 
a kártya, ferbli, ramsii. Egyik baj­
társ éppen pechben volt s elveszítve 
utolsó garasát ICO koronát hozott 
volna a kasszába); amikor parancs 
jött, futólépésben tegnapi helyünkre 
v&l} visszatérésre (Jancsi barátom 
volt a nyertes, behúzva a kassza 
tartalmát, 100 K. jövő reményében.)

Girbe, gö.be harmadik vonalun­
kon át, tartalék lőszert cipelve, soká 
érünk a IV. zászlóalj körletébe. Ta­
karva, bukdácsolva mehetünk csak 
előre. Hét léggömbből és a Mogillá- 
ról fijyel az orosz minden mozdu­
latunkra.

A IV. zászlóalj körletébe érve, a 
zászlóalj segélyhelynél figyelmeztet 
Szeitz és Müller küldönc, hogy itt j 
komoly bajok lehetnek, mert jobbra j 
mögöttünk nagy sürgés forgás van 
nyílt terepen. Egyikük muszkát sejt 
ott. Gyenge szemmel a nagy füst­
ben, nem lehet az alakokat határo­
zottan fölismerni. Azt hittem tüzérsé­
günk változtatja állását.

A második vonalban Trutzl fő­
hadnagy vár ránk. Az I. és II sza 
kasz az első vonal megerősítésére 
rendeltetett, a III.-IV. szakasz a má­
sodik vonalban marad tartalékul.

„Tru'zl* futóárkon át megyünk 
az első vonalba; de csak bukdá­
csolva jutunk előre. Az árok sok 
helyt bedülve. Olyan az ut teljes 
fölszerelésünk súlyos terhe alatt, 
mintha a Golgotára mennénk. Sötét 
felhők borítják az eget, köd lepi a 
határt, gránátfüst oszlopai emelked 
nek körülöttünk.

Nagy keservesen jutunk az első 
vonalba. Steiner hadnagy van itt 
legényével. Emberei mind elvesztek, 
elestek, vagy megsebesültek.

Hullák helyét foglalom el szaka­
szommal. Sietek embereimet gyor­
san felállítani, elhelyezni.

Járőrt küldök három irányba az 
összeköttetés helyr.-álliiására. Magam 
a szakasz, legkritikusabb helyére 
sietek a Stripához. Itt felkapaszko­
dom a mellvértre tájékozódásra.

Uram fia, mit látok I ?
Három oldfiról a muszkák tömege: 

u’.ala, ula a ordítással rohan felénk. 
Jobbról nincs már csapatunk, hátul­
ról, élűiről muszka, muszka. Csak 
balról sejtek még összeköttetést ta 
láthatni. Az előbb még hátramaradt 
felszázadot már lekapcsolták, jobbról 
teljesen szabad az ütjük.

Egy 18—20 emberből álló sza 
kasz az orosz tömegek közepében 1 

Kitörni a záruló gyűrűből balra az 
első fővonalban, mig összeköttetést 
találunk 1 Ez volt az egyetlen lehető 
ség a kelepcében. Kezemügyébe akadt 
spanyol lovast lerántva s elzárva az 
u'ánam nyomuló oroszok útját, tel­
jes erőnk megfeszítésével sietünk 
kedvezőbb állásba.

(Folyt, köv.)

HIRE k.
A hét programmja.

Julius 2-án, szombaton a Szoci­
ális Missziótársulat és a Leányklub 
hálaadóistentisztelete.

Julius 3 án, vasárnap délután a 
Katolikus L°gányegvesület uj szék­
háza nak szentelés! ünnepe.

Juius 3 An, vasárnap d. u. 5 
órakor a Sz. Tör. SE—BMTE baj­
noki football mérkőzése.

Julius 5 én, kedden reggel a Le- 
ánykongregánió kirándulása Mária- 
könnyére.

— Jul. 2—6 ig lesz tízéves fordu­
lója annak a n gy történelmi ese­
ménynek, amikor a voá es. es kir. 
bácskai 23 gyalogezred Z orownái, 
Galíciában sokszoros túlerőről három 
oldatról szorongatva, rendületlenül 
állt helyén, mikor tőlünk jobbra 
ezredik pusztultak el és átu.ó had­
osztályok az első rohamra megadták 
magukat. A tízéves évforduló alkal­
mából munkatársunk feleleveníti a 
23 ások hősi tényét, mit szeretettel 
ajánlunk olvasóink figyelmébe.

— A tatiltóképesiiés minisbe i 
biztosa Sarudy 0:tó, a tanitóképzők 
főigazgatója, a jeles tankönyviró s *om- 
baton városunkba érkezett, hogy a 
helybeli állami tanítóképző intézet 
képesítő vizsgálatán, mint miniszteri 
biztos elnököljön. A képesítő vizsgá­
latok junius 27, 28, 30 és julius l én 
lesznek.

— Marsch«!! képviselő Jánoshal­
mán Marschal Ferenc országgyűlési 
képviselő szombat este 6 órakor 
Jánoshfimára érkezett. A: állomáson 
Truka szolgabiró, Dr. Zámbó járás- 
orvos, Ivá -yi Dániel főjegyző, Ö trész 
Iilés állatorvos és Almás! Imre föld­
birtokos fogadták. Este részt vett az 
Úri Kaszinó által rendezett vacsorán. 
Vasárnap ez Ipartestükben és a 
Gazdakörben tett látogatást, hol 
aktuális problémákról tartott fejtege­
téseket a nagyszámú hallgatóság 
között. I t tartózkodása alkalmával 
megbeszélte az arató ünnepségek és 
s szeptember hó folyamán tartandó 
kiállítás részleteit. A közszeretetnek 
örvendő képviselő vasárnap délután 
utazott vissza Budap isire.

— Veg ehrjióválaszías. Folyó hó 
27 én délelőtt a Jánoshalmái képvi­
selő testület Truka József szolga- 
bíró emökiésével ülést tartott, mely en 
a közigazgatási végrehajtói állás ke­
rült betöltésre. Pályáztak Pctres Fe­
renc és Balogh Károly. Egyhangúlag 
Balogh Károlyt választották meg 
végrehajtónak.
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— A Nemzeti Caslnó közgyűlése. 
1927. julius 3 án — határozatkép e- 
lenség esetén juliu . 10 én, — vasár 
nap délelőtt 113,Á órakor lesz saját 
helyiségeiben a Nemzeti Casino re» d 
kívüli kői gyűlése, melyen tárgyaim 
fogj xk : a car,inói helyiségek haszon 
egyenéttékének megállapítása végett 
foganatba teendő birói eljárást és 
ehhez képest adandó ügvvédi meg- 
bizá:t, továbbá a közgyűlés elé tar 
tozó, ju ius 1 éig bejelentendő egyéb 
indítványokat. A rendes tagokat ez 
utón is meghívja az elnökség.

— Felli firetástk. A Magyar Posta- 
altíS - tek 0 S7. Egy. bajai csoportja 
által rendezett póslásnapon felülfi- 
Kettík: dr. Gonczlik K. 12 P, Fe- 
renczy N 10 P, Szendrey F., Voj- 
nics F., Willmann J , Parezánsky V., 
Judacsényi F., B.«jai Takp., N. N, 
5—5 P, dr. Valentin E., Fodor Jó­
zsef 4—4 P, Barth Gy., Schleicher 
F., Ifkovics J., Hahn és Klauber, 
Posztógyár 3—3JP, Csábi K , P.;-:
I, , Kádas L, Schleicher fatelep, Mi 
Boltunk, N. N , Bajaszentistvám posta, 
Wurmfeld' Gy., Bec.Vtó J., Berger G , 
Birinyi J, Kádár. N , dr. Pintér L , 
Legányi D , Rimler J., Bencze B., 
Buchmann J„ Fendrich L. 2—2 P., 
N. N , Stein E., Rmdes J., Fekete
J, Kapó to N,, Rosenfeíd A., Engel- 
mann A., Fieltchmann B. fiai, Szá­
lai A., Welebner L , Stellns: Z;., 
Meslíó 0. 1 — 1 P összeget. A szives 
adakozóknak ezúton mond hálás kö­
szönetét a csoport elnöksége.

— Kiáliiíss Janosh Urnán Folyó 
évi szeptember hó 18 In nagysza 
básu mezőgazdasági kiállítás lesz 
Jánoshalmán. Nemcsak állitkiállitás, 
hanem mezőgazdasági gép, néprajzi, 
közegészségügyi ca bor kiállítás is. 
A kiállításra máris folynak az elő­
készületek s roppant nagy az érdek 
lődás. A vármegye ott tartózkodását 

» megörökítő márvány táblának is való 
szintiieg ez alkalommal lesz a lelep­
lezése.

— A Tempós t .rsulat Klskőrösö •.
‘ Tompos Peter színigazgató hatalmas 
társulata befejezte turnéját Járos- 
halmán és Kiskörösre távozott. Közel 
6 hit g tartózkodott s táisu'at Já 
noshalmán, hol az OVIKE. helyisé 
gében nagy igyekezettel szolgáltak a 
kultúra és a szórakoztatás k ötös 
ügyét. Igyekezetükkel és produkció­
jukkal nem állt arányban a közön­
ség támogatása.

— Recski?, Ilona ok!, zenetanárnő
államilag engedélyezett zeneiskolái á 
ban a 1 eiratások 1927/28 tanévre 
megkezdődtek. Jelentkezni lehet zon 
gora, hegedű tanszakra. A tanítás 
egész napon át tart,

— Fővárosa utazó olvas iriknak 
páratlan kedvezményt nyújt a Keleti 
pályaudvarral szemben levő, első­
rangú PARK SZÁLLODA, amennyi­
ben a szobák árából 20 százalék, 
ez éttermi árakból pedig 10 százalék 
engedményt ad kiadóhivatalunkban 
díjmentesen kapható utalványok elle­
nében. Egyben felhívjuk a PARK 
szállodának lapunk más helyén o! 
vasható hirdetésére szives figyelmét.

- - Zenemű újdonságok. Maga csak 
lud,a Intim Pisti. Ára 2 pengő. 
Holnap . . .! Ara 2 pergő. Nem nő­
sülök ... I Ára 2 pengő. Hajjaj, de 
jól érzem magam, 210 P. Az én 
hibám egy fekete nő, 2 P. Katica­
bogár, 2 P. Ei Uchnem, 2 P. Meg- 
re d Uhetők eredeti kiadi i árban az 
Uj Éet RT. könyv- és papirkeies- 
ked sben.

— A gyomorfájás, gyomornyomás, 
béhárpangás, nagyfokú erjedés, rossz 
emésztés, fehér nyelv, kábultság, 
fülzugás, halvány arcszin, rossz 
kedv a természetes „Ferenc József“ 
k.seiüviz használata áltel elmúlik.
Az orvosi világ a legnagyobb elis­
meréssel nyilatkozik a megvár Fe­
renc Józsif v erői, mert hatása meg 
bizható és rendkívül enye. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszevü delekben.

— Vásárok. Jul. 1. Fentek: Nagy­
halász.

2. S ombat: Dévaványa (állat), 
Izsák, Somogysárd, Sümeg, Vásáros 
miske.

3 Vasárnap: Dévaványa (íirakó) 
Kistelek, Pilis, Szab idszállés.

4. Híifá; Ácsa, Bodajk, Dombiad,
E :;cr, Fcisőacgesd, Gödöllő, Hajcs, 
Hilászi, H -jduszoboszló, Jász kar«- 
jenő, Lepsény, P cs, Retság, Sátor 
allaujhciy, S toron (.ó), Tiszaszent- 
irnre, Villány, ZUahaktn 

— A» Uj Élet r. t.-nél kaphatók 
Balázs Árpádnak Baján énekelt ősz- 
s tea nótái. F.Uetenkint V60 P.

SPOR T.
PVSK -BT8E. 3 ! (í: 0)

Biró: Biró S dór. (Buiftp s)
A Sttjai Tu ul S E hatalmas irantu 

lüzdebmbe i má cdszor is elül 
mar. dt.

Na;;y közönség előtt játszotta a 
két csapat iná odik döntő mérkőzé­
sét Pécsett. A biró sipjelzésére a 
következe cs-.patok vonulnak ki a 
pályára:

PVSK : S arka, — Pusztai, G.sch­
leckt, — Szikszai, Z gl r, Harasz-t, 
— Forró, Putzer, Dóra L, Horváth II. 
Horv. th I.

BTSE: Hamrik, — Stenge, Klein, 
— Gyulai, Matbovich, Kómán, — 
Atmási, O vvald, Z Ater, Bencze I, 
Eek.

A PVSK. v. liszt, Baja kezd. Élek 
lefut, de fölé lő. Állandó Turul fö­
lény, mégis a 13. percben a PVSK. 
g/ép Forró Putzer Horváth II. akció­
jából utóbbi révén szép fejes gólt 
szerez.

A gól uön újra Turul fölény, de 
Zotter és O .vvdd több gól alkalmat 
szahiszt el. Megállrpi hetó a Turul 
fölét yc, mégis veszélyesebb a PVSK., 
mert minden lefutása lövéssel feje 
ződ k be.

A II. félidőben a Tu u! összerop­
pan, k pkod, fáradt és igy a PVSK 
kombinációs játékával szem -en tehe 
tétlen. Httalmas PVSK. főlény, mely­

ből a 4. percben Horváth II. offseid 
gólt lő, sőt a 10. peteben Dóra I. 
egyéni akciójából megszületik a 
PVSK utolsó gólja is. A gyors ered­
mény ftlrázza a bajaikat és szép tá­
madásokat vezetnek, de eredmény­
telenül. A 29 percben végre hosszas 
kapu előtti tologatás után Zotter 
gólt lő és igy sikerült szépíteni az 
eredményen.

A játék további része pécsi fólény- 
nyel teák el, de csatárainak lövéseit 
nem kiséri szerencse. Erőtlen Turul 
támadással végződik a mérkőzés.

A pécsi csapat a mai mérkőzésen 
szebb futballt játszott, mint Baján. 
Ennek fiókát a Turul kifáradásában 
kell keresni. A bajai csapatoknak 
figyelmébe ajánljuk azt, hogy a jövő- 

’’beni érvényesülés érdekében kondí­
ciójukon javítsanak elsősorban. Mert 
ha az egységes elsőosztály terve 
mc-gvalósu’, kemény küzdelmekben 
lesz részük és ezekben csalt tempó-

Végeredményben a bajnoki döntő­
ket a Bajai Turul szép eredmények­
kel absolválta, mert a kemény csa­
tákban edzett, komplett PVSK.-tól 
kikapni nem szégyen. A BTSE. pe­
dig mindkét mérkőzésen 45 percig 
méltó, sőt jó ellenfél volt.

A PVSK. ból jók voltak Szarka, 
Geschlecht, Szikszai, Dóra I. és Hor­
váth II., mig a BTSE. bői a halfsor, 
Elek és Almási nyújtott elfogadhatót.

Biró Sándor a mérkőzést hibátla­
nul, erős kézzel vezette.

B. J.

BWITE—Sz. Törekvés S. E. döntő 
mérkőzése vasárnap d. u. 5 órakor 
lesz az alosztály bajnokság 4. helyé­
ért Baján, A mérkőzés elé nagy 
reményekkel néz a bajai sportked­
velő közönség.

Laptulajdonos: UJ Élet nyomda r. t. 
Pelei fi a kiadó; Moravosik Bytizö,

bírással érhetnek el eredményt. Kiadóhivatal kezelője.- Goldberger Jaa8

S--.4 1’ Mill % M 2E ti 5* H
1927. Julius 2-án, szombaton d, u. 6 és fél 9 óraitor_________ _

“LA DONNA E MOBILE
(az asszony inga'ag) — Spanyol dráma i felv. Jálsta: Ricardó Cortez

Greta Garló.

Gazdagok szigete
Vígjáték 6 felv. Főszerepben : Owen Moore.

eipéáruház'.

Vászon cipő 

Fonott szandál

Zöld

Bámulatos olcsó árak I 
MU>st vásároljon mindenki !

■■
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HÁZ
gazdasági épülettel bérbeadó bőveb­

bet T. th Kaimén u. 59.

6RANP kOTEL
PARK SZÁLLODA

BUDAPEST.
Vili, BAROSS-TÉR 10. 
Telefon : J. 330-82 és 330 83.

A főváros legnagyobb és legkényel­
mesebb szállodáinak egyike.

800 szobával a keleti pályaudvar 
érkezési oldalával szemben. 

Központi gőzfűtés, állandó meleg és 
hideg vízszolgáltatás.

Szobák 3 pengőtői feljebb. 
Kitűnő konyha. Fajborok. Családi 
kávéház, elsőrangú cigányzenével, 

nyári terasszaal. Különtermek.

RÖFÖSÁRUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

cipész munások
kizárólag fiinom munkára azonnal 

felvetettnek — Cim a kiadóban.

ELADÓ
Kényelmes c aiádi ház a piactér 
közvetlen közelibe sHp fekvtstl ud­
varral augusztus elsejére beköltöz 
hető ugyanult többi le ingóságok : 
Hordók és egyebek kaphatók. Meg­

tekinthető Bála király-u ca 17.

lVJegVétselre ívesek
kisebb, csinos fevésü, cserepes há 
zat október elsejei beköltözhetésre. 
Feltételek: 2—3száraz, prdlós zzoba 
házi kert, kút és a szükséges mel­
lékhelyiségek. Továbbiak személyes 
megállapcdás szerint. Levélbeii meg 
keresések a kiadóhivatalban hagyott 
címre kéretnek. Ügynökök kizárva.

RÉCSKAI VILMOS volt m. kir. áll. 
rendőrségi detektív

magánkutató irodája.
Baja, Cirfusz Ferenc utca 9.

Diszkréten nyomoz, megfigyel, 
informál.

ősszekötte'és : Budapest, Bécs, Bér 
lin, Prág?, Amerika. Levélbeni meg­

hívásra házhoz megy.

Éjjeli szolgálatot tart
jun. 27 ö jul. 3 ;>•.

seggei fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GEIRINGER JÁNOS 
és LOYASSY ÖDÖN,

gyógyszertára.

Dr

I
áSWSHB

A E G
Uoió Magyar Villamossági 6#. T.
Írógépek, elektromotorok, Vampyr porszivógép, valamin? az 
összes villamossági háztartási cikkek kaphatók, híjai képvi­

seletünknél, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett.

SlttUa-utca 21. szám.

IKCiB6£!B5& «££ S&iiSEE,! 5G$3M6äB5BKi3ES
r3 Személyesen győződjön meg arról, $

hogy oipőáruházamban ugyan olyan árakban vásárolhat 
vagy mérték szerint megrendelheti cipőszükségletét EH

pengő heti részletfizetés mellett,
mint bárhol másutt készpénzért. RAKTÁRON tartok 
kizárólag saját készítményL’, elsőrangú anyagból készült <,,;1

iíi

ti Rengő

férfi-, női- és gyermekcipőt. CIPŐJAVITÁSAIT saját
&műhelyemben gyorsan és pontosan elkészíttetem, olcsób­

ban mint bárhol. — Évi bérletben ÍOO pengőért keszi 
fi tek 4 pár férfi vagy női cipőt, 2 pár fejelést taipalással JjH 

és 2 pár féltalpat sarokkal.
ki

Jj Bőr éS CipőVerSeoyárübáz Baja, ti
§ Kossuth Lajos-utca II. szám. Tulajdonos: KRAUSZ LAJOS. j^J

hentesek és mészárosok részére, kapható az 
UJ ÉLET NYOMDA R T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN

IQ kq. vételnél árkedvezmény.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, Írógépek, 
szakszerű beszerzése

I Frankel és Horváth-nál. g
Baja, Budapesti ut 15. szám. II

Ruházati cikkek: j Szűcs- és szormaáru:
Legolcsóbb vásárlási, forrása | legdivatosabb, legszebb

Welchner Lőrinc ! Mór mer Ferencnél,
röföekereskettése Erzsébet kir.-ucca 6 j Buja, Eresébet kirőlyné-u. 57. etUn

S CD

taí 

W
a
wt-1
03■H
« 
00 f-l
> p 
K O
o

Telefon : 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

$8álr leadja iiiimlesskí,
hogy Baján a belvárosi plébániává! szemben, Haynald utca 2. 

szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés“ cimü

uj temetkezési vállalat
legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség 
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyváiaszték. — Elvállal 
egyszerű és disztemetéseket, exhumálásokat, ha ottak szállítását 
bárhova, — Nagy választék élővirágokból és mükoszorukből.
Miért olcso? -- Mert Bajét készítmény!

Ajánlja biz« lom mai szükség esetén.
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úgy csomagban, mint 
dobozban, leszállított 
árban kaphatók az héjm

Síi
IJ ELET 11. T.

könyv- és papirkereskedésben.
j| Viszont eláru átoknak külön árengedmény,

Nyomatott a* Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja.

1


